Coronavirus-Konzept ALM:KULTUR (Präventionskonzept)

Vorkehrungen:
· Bei den Aussendungen (PM und Newsletter) wird mit einem Beisatz vermerkt, dass unsere Veranstaltungen unter Einhaltung der aktuell geltenden gesetzlichen Vorschriften gegen Covid-19 (Hinweis auf https://www.sozialministerium.at/Informationen-zum-Coronavirus/Coronavirus---Aktuelle-Ma%C3%9Fnahmen.html) durchgeführt werden.

· Es kommt eine Anmerkung zu dem Einhalten dieser Vorschriften zu allen Veranstaltungsinfos auf Facebook 

· Bei der Begrüßung zur Veranstaltung wird auf die geltenden Covid-19 Vorschriften hingewiesen.

· Registrierungspflicht und Impfnachweise werden vor Ort kontrolliert. Sollte eine Registrierung bei den Almhütten nicht mehr notwendig sein, wird vor Ort gebeten seinen Namen und Telefonnummer bekannt zu geben um im Fall einer Infektion informiert zu werden. Die Daten werden nach 3 Wochen wieder vernichtet. 

· Zusätzlich stehen den Veranstaltungsbesucherinnen und -besucher die Möglichkeit zu, dass sie das zur Verfügung gestellte Desinfektionsmittel verwenden.

· Generell sind auf den Veranstaltungsorten (Almhütten) all jene Vorschriften gültig, die auch in der Gastronomie vorgeschrieben sind. Grundsätzlich finden die Konzerte im Außenbereich der Almhütten statt sofern die Witterung es zulässt. 


